

Vážení přátelé,

ráda bych Vás touto cestou požádala o podporu ve vyostřujícím se případě pana Mgr. Dušana Dvořáka, který je veřejně znám jako dlouholetý bojovník za právo jednotlivce na léčbu a výzkum konopí. Jako zakladatel a ředitel jak olomouckého střediska prevence, léčby a rehabilitace P-centrum, tak pražské Edukativní konopné kliniky nebo první české bezbariérové školy pro dospělé Ateliéru ALF získal mnoho vládních cen i cenu britské vlády (viz níže přiložené dobrozdání národního protidrogového koordinátora pana Mgr. Jindřicha Vobořila).

Dnes je, bohužel, Dušan Dvořák v takové situaci, že i po deseti letech právního boje na všech představitelných instancích včetně Ústavního soudu a Evropského soudu pro lidská práva byl začátkem února tohoto roku, ač již v **souhrnné podmínce na 3 léta**, odsouzen k 90-ti dnům nepodmíněného trestu odnětí svobody a obvinění za **zatím poslední výsev konopí v roce 2018 již hrozí odnětím svobody až na 10 let**.

Proti rozhodnutí Okresního soudu v Prostějově, odsuzujícího ho k tomuto tříměsíčnímu trestu se samozřejmě Dušan Dvořák odvolal, odvolací řízení očekáváme v řádu týdnů. Dosavadní zkušenosti s naší justicí nám však zcela jasně napovídají, že jeho odvolání bude zamítnuto.

Proto chceme natočit sérii kratičkových videí s prohlášeními veřejně známých osobností v jedné, dvou větách, zda si myslí, že tento člověk patří do vězení, zda souhlasí s perzekucí pěstitelů konopí, zda věří v léčebné účinky konopí a podobně. Každý samozřejmě svými vlastními slovy.

Šot bychom za Vámi buď přijeli natočit, nebo, pokud to nebude ve Vašich časových možnostech, můžete jej natočit sami a zaslat v přijatelné kvalitě (klidně to může být natočeno i na moderní mobilní telefon) na email přes libovolné úložiště a poté Vás ještě poprosíme v předem dohodnutém časovém intervalu o Vaše zveřejnění na Vašich vlastních kanálech. Jednotlivá prohlášení totiž budou opatřena #hashtagem a umístěna na sociální síť, buď v krátkých blocích, nebo i jednotlivě a tímto bychom rádi spustili sériovou kampaň, kdy by úplně každý, kdo bude mít potřebu se k tomuto připojit, mohl nahrát své vlastní prohlášení a s připojeným # jej na sdílet ve svém internetovém prostoru.

Chcete-li nám tedy pomoci rozvířit veřejné mínění a možná konečně donutit tlakem veřejnosti přehodnotit postoj české justice a státu k lidem, kteří nikomu neublížili a snaží se celoživotně pomáhat a vytvořit tak konečně tolik potřebný precedent, neváhejte se ozvat buď odpovědí na tento email, nebo na můj telefon.

S díky za Váš čas a pomoc

Jaroslava Běliková, CANNABIS WAR IS OVER! If you want it.
asociace Cannabis is The Cure,z.s
www.konopijelek.cz

v Brně dne 26. března 2019

kontakt: jbelikova@volny.cz, tel.: 604 287 681



ÚŘAD VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY
RADA VLÁDY PRO KOORDINACI PROTIDROGOVÉ POLITIKY

MGR. JINDŘICH VOBOŘIL
VÝKONNÝ MÍSTOPŘEDSEDA
NÁRODNÍ PROTIDROGOVÝ KOORDINÁTOR

V Praze dne 25. května 2011

Osvědčení na žádost jmenovaného pro úřední jednání

Osvědčujeme, že Mgr. Dušan Dvořák, narozen 12. ledna 1962 je erudovaným a kompetentním adiktologem, psychoterapeutem, pedagogem a sociálně prospěšným podnikatelem.

Dušan Dvořák po absolvování Pedagogické fakulty Univerzity Palackého (1986) pracoval jako speciální pedagog ve Středisku pro mládež v Praze, ve kterém společně s kolegy po roce 1989 založili další inovativní edukativní a terapeutické pracoviště, první českou Terapeutickou komunitu pro osoby závislé na nealkoholových drogách Sananim v Němčicích u Volyně.

Od roku 1990 - 2000 Dušan Dvořák absolvoval dlouhodobé teoretické vzdělání a praxi v psychoterapii a adiktologii v České republice a předních zahraničních pracovištích. V roce 1993 byl jedním ze zakládajících členů Společnosti pro návykové nemoci České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně, které je dodnes řádným členem, následně po roce 2000 i jedním ze spoluautorů standardů kvality typologie zdravotně – sociálních služeb pro osoby ohrožené drogovou závislostí.

Dušan Dvořák je autorem první české publikace určené vzdělávání pedagogů v prevenci drogových závislostí, autorem, editorem a členem redakční rady několika odborných a osvětových publikací, řešitelem projektů EU a mezinárodních studií (2000, Dvořák, Adámček, Dvořáček a kol., Srovnávací studie české a britské politiky ve věcech drog, cena britské vlády). V roce 2002 obdržel Dušan Dvořák cenu ministra Vladimíra Špidly za práci na standardech kvality zdravotně sociálních služeb, v roce 2009 cenu premiéra Jana Fischera za vzdělávání v léčbě konopím, v témže roce byl finalistou roku soutěže Sociálně prospěšný podnikatel roku 2008 dle Ernst & Young a The Schwab Foundation for Social Entrepreneurship.

V roce 1994 Dušan Dvořák inicioval založení Střediska prevence, léčby a rehabilitace osob ohrožených drogovou závislostí P-centrum, které pod jeho vedením získalo česká a zahraničních ocenění a spolupracovalo s Univerzitou Palackého v Olomouci a jednotlivými fakultami na:

- výzkumu léčby infekčních onemocnění a standardizace léčby Interferonem u IUD
- socioterapeutické práci s dětmi ohroženými duševním onemocněním a sociální izolací
- prevenci, léčbě a rehabilitaci duševně nemocných a drogově závislých
- zpracování a vydání skript o prevenci a léčbě drogových závislostí pro studenty UP
- pořádání 3 mezinárodních konferencí a 15 ročníků Týdne pro duševní zdraví

- vzdělávání a poradenství InternetPoradna, zaměstnávání a vzdělávání osob se znevýhodněním
- komunitních a uměleckých projektech galerie a řezbářské dílny U mloka, pouličního divadla, festivalů poezie a festivalů filmových dokumentů s lidskoprávní tematikou

V roce 2006 vybuodovala Dušanem Dvořákem vedená nevládní organizace Art Language a partneři Konto Bariéry, Sananim, Rytmus a Česká unie pro podporované zaměstnávání první českou bezbariérovou školu pro dospělé Ateliér ALF v Praze na Žižkově. Inovativní, sociálně a finančně efektivní vzdělávací a sociálně integrační služba pro dospělé a současně komunitní a umělecké centrum Žižkova bylo v roce 2009 uvedeno mezi příklady dobré praxe projektů EU. Ateliér ALF formuloval standardy pro otevřené bezbariérové terciární vzdělávání dospělých včetně osob se znevýhodněním, např. osob po léčbě duševních nemocí a drogových závislostí, občanů bez domova, zdravotně handicapovaných apod.

Dušan Dvořák je jedním ze zakladatelů odborné společnosti Konopí je lék, o.s., od roku 2009 vede psychoterapeutickou ordinaci pro léčbu Cannabis a je ředitelem mezinárodního vědecko výzkumného, terapeutického a vzdělávacího pracoviště Edukativní konopná klinika zaměřeného na výzkum genetik léčivých odrůd Cannabis a jednotlivých nemocí, úrazů a chronických onemocnění. Filmový dokument o onkologicky nemocných ve výzkumu léčby Cannabis Konopné pašije byl nominován do finále plzeňského filmové festivalu Finále, partnerem odborné společnosti je kromě zdravotnických a výzkumných pracovišť v ČR (cca 50) a zahraničí (5) od roku 2011 také Národní knihovna České republiky.



Vážený pan
Mgr. Dušan Dvořák
Edukativní konopná klinika
Bořivojova 90
130 00 Praha 3 - Žižkov

konopí pro zdraví

Volte

léčivé konopí

23

„Konopí léčí rakovinu.“

Mgr. Dušan Dvořák

www.konopijelek.cz